

其实虚拟货币如何持有现货的问题并不复杂，但是又很多的朋友都不太了解现货黄金怎么做单，因此呢，今天小编就来为大家分享虚拟货币如何持有现货的一些知识，希望可以帮助到大家，下面我们一起来看看这个问题的分析吧！

## 本文目录

1. [期货和现货的配合？](#)
2. [为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？](#)
3. [现货黄金怎么做单](#)
4. [什么是现货黄金投资？](#)

## 期货和现货的配合？

### 仅谈个人观点

期货是期货，现货是现货。不要混在一起，也不要想着它们配合，它们就是两个市场。

## 为什么这么多人现在愿意买虚拟货币呢？比如比特币，以太坊？

碰币者必然碰壁！我们来看看，这些购买虚拟货币的都是些什么样的人？

1、早期接触了虚拟货币的人。他们手上已经持有有一定数量的虚拟币。他们炒作这些虚拟货币只是为了提高自己手上这些货币的价格，并在一定位置套现走人，留下那些接盘侠。

2、投机者。他们借着所谓的技术分析，把股市、期货里面的技术分析带到这里来，他们可以借由资金量，带来交易，制造出所谓的技术图型，因为所有的技术参数都是反映过去，不代表将来的。这样子，就引人入局了。他们就可以收割了。

3、无知民众。大V们站台，舆论制造，创世故事的传播，让那些怀着一夜暴富想法的人，都投入了资金，我一直把这种行为叫做消费，而不叫投资。既然是消费，那就是有去无回，你买的只是难受，只是教训。真正的投资者是敬畏市场，潜心学习，构建自己的投资系统，而不是盲目的消费。

珍爱自己手上的资金，那些都是你辛苦赚来的。不要成为别人的接盘侠。

## 现货黄金怎么做单

- 1.关注金价趋势，顺势操作。
- 2.轻仓交易，保持清仓操作。
- 3.控制仓位成本，轻仓进场，加仓有计划。
- 4.使用微点差账户操作降低成本，提高资金利用率。

## 什么是现货黄金投资？

首先，我个人不认同现货黄金属于投资范畴，而更倾向于归属为投机。

现货黄金交易，不仅仅是加了很高杠杆的，而且目前基本没有实物黄金支撑。参与的交易者也主要是基于买卖差价来实现账面的盈亏。说几句难听的，他们交易的标的物到底是什么，交易人不知道，也基本没有交易人关心。所以，无论从哪个方面判断，现货黄金都根本不能算是投资。

何况，现货黄金虽然交易量很大，但是大家都是加了很高的杠杆的，所以，真正的资金投入不是很大的。不规范的现货交易平台的操纵现象很不稀奇，就算是国际交易平台，其长期和瞬间的不能自圆其说的古怪走势，也经常体现出被操纵的明显迹象。毕竟，只要是投机市场，几乎找不到不被操纵的角落，更何况，黄金市场从本质上一直牵扯到国际最牛货币的根本利益，虽然现货黄金市场到底与真正的黄金有没有关系，也是值得商榷的。

善意提醒，有时候，媒体过分强调、刻意掩盖的，未必是真相。尤其对于现货黄金市场。否则，为什么从来就没有其他任何国家资本参与现货黄金交易？开启民智，点到为止。也敬请和希望能有高见之人指点本人，本人将不胜感激。

文章到此结束，如果本次分享的虚拟货币如何持有现货和现货黄金怎么做单的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！